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Rallye Maths 95 IREM - Epreuves Cycle 3 - 2019

La largeur correspond a la taille d’une planchette soit 120 millimetres ou 12
centimetres.

Pour la longueur, on pouvait utiliser

les indications en rouge.

La longueur est donc de 440 millimetres ou 44 centimetres.

(24 x 12) + (8 x 4) + 120 = 440

Pour la hauteur, on pouvait utiliser

les indications en vert. '

(24%5)+(8x4) =152 ﬁ |

La hauteur est donc de 152 millimetres ou 15,2 centimetres.

En ass_gm(lgl_ant les Qi/eces, nous avons fabriqué cette construction symétrique.
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